



Казанский федеральный университет

Материал из раздела: Главная \ Образование \ Институт филологии и межкультурной коммуникации

18 марта 2013

Фестиваль знатоков иностранных языков в Казанском университете



14 марта на отделении романо-германской филологии Института филологии и искусств КФУ прошла олимпиада по немецкому языку среди учащихся 5-6 классов школ г.Казани при поддержке Городского методического центра Управления образования г.Казани и Ассоциации учителей немецкого языка Республики Татарстан (DLV). Данное мероприятие проходило в рамках V городского фестиваля знатоков иностранных языков, посвященного достойной встрече Универсиады-2013.

Олимпиаду открыла Галина Викторовна Тарасова, кандидат педагогических наук, методист Городского методического центра. Галина Викторовна поблагодарила руководство Института филологии и искусств за оказанную поддержку и рассказала о готовящихся мероприятиях в преддверии Универсиады, о программе фестиваля знатоков иностранных языков, а также о порядке награждения победителей олимпиады. Далее со словами приветствия выступила доктор филологических наук, заведующий кафедрой немецкой филологии, Кулькова Мария Александровна. Мария Александровна отметила необходимость изучения немецкого языка с учетом активизации глобализационных процессов в мировом сообществе, об увеличении

контактов Республики Татарстан с Германией и немецкоязычными странами, о расширяющихся научных связях Казанского университета с вузами Германии. Далее доцент кафедры немецкой филологии, кандидат филологических наук, Зарипова Альфия Наилевна ознакомила участников олимпиады с порядком выполнения олимпиадных заданий и правилами оформления олимпиадных работ. Юным знатокам немецкого языка предстояло выполнить задания и показать свои лучшие знания, умения и навыки в четырех видах учебной деятельности – аудировании, письме, выполнении лексико-грамматических упражнений, а также заданий страноведческого характера. Каждый участник олимпиады получил сертификат участника V городского фестиваля знатоков иностранных языков.

Напомним, что фестиваль стартовал 12 марта 2013 г. и продлится до 21 марта. На этой неделе 19 марта состоится олимпиада по немецкому языку среди учащихся 7-8 классов на базе школы № 72 с углубленным изучением немецкого языка, в которой по традиции в качестве экспертов и членов жюри выступят сотрудники кафедры немецкой филологии.

Награждение победителей и призеров олимпиады по немецкому языку состоится на торжественном закрытии фестиваля 22 марта в школе № 167 в 11 часов. Желаем всем участникам олимпиад успехов и новых достижений в изучении немецкого языка!

Источник информации: Кафедра немецкой филологии КФУ

Ключевые слова: Фестиваль знатоков иностранных языков в Казанском университете

Образование **Конкурсы**